



В Свердловской области возбуждены уголовные дела по фактам гибели детей в результате пожаров

Днем 3 мая 2015 года в правоохранительные органы Свердловской области поступили сообщения о гибели малолетних детей в результате двух пожаров, произошедших в городе Нижнем Тагиле и Тугулымском городском округе. По обоим указанным фактам с целью установления всех обстоятельств случившегося следственным путем следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По версии следствия, пожар в Нижнем Тагиле произошел из-за неосторожного обращения с огнем в квартире дома по улице Землячки. В результате возгорания погибли двое мальчиков в возрасте 1,5 и 2 лет. В Тугулымском городском округе пожар имел место в деревянной пристройке к частному дому в поселке Луговском. По предварительным данным, в результате игры со спичками в помещении, где находилось сено, погибли 4-летняя девочка и 9-летний мальчик.

В настоящее время следователями по указанным уголовным делам выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Для определения точной причины смерти детей назначены и проводятся судебно-медицинские экспертизы, причины пожаров также выясняются экспертным путем, а также путем допроса свидетелей и производства иных следственных действий. В рамках расследования будет уделяться пристальное внимание не только даче правовой оценки действиям родственников погибших детей, не обеспечивших за ними должный контроль, но и действиям или бездействию органов системы профилактики, в чью компетенцию входит предупреждение подобных фактов. Расследование уголовных дел продолжается.

05 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/922134>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
